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Demó verzió érvényessége: 2024.02.29.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2024.09.15
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2024.09.15
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2024.09.24

Programregisztráció 

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2024. évi is csak
demo  verzióban  tölthető  le.  A  demo  verzió  2024.  január  és  február  hónapban  engedi  a
bérszámfejtő  program  használatát.  A  programhasználat  meghosszabbításához  a  2024.  évi
programokat is regisztráltatni kell. A regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak
megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

25.03-as verzió fontosabb változásai:

Ellátási jegyzék (08.08)
Személyi adatok import fájl bővítése (08.07)
Új utalás fájl formátum: Magyar Államkincstár Egységes Kincstári Fájl Szerkezet (.TXT)
T1041 bejelentőlap készítése a számfejtésben 1202, 1203, 1204 OEP jogviszony kódok esetén
(07.31)
Havi alapbér import (07.31)
Munkaerőpiacra lépők szocho kedvezményének változása (07.09)
Éves bérfeladás lista fizikai és szellemi szűréssel (06.17)
Rehabilitációs hozzájárulási előleg nyilvántartása (06.10)
TB kifizetőhely – Ellátások – folyamatos biztosítási idő (05.22)
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Navision bérfeladás (.xls) (05.17)
Iker GYED a TB xml adatszolgálatásban (05.15)
Költségnyilatkozat kódok (05.14)
Számfejtő lapon a munkaszám és a részleg megjelenítése (05.14)
Importálható  az  Adatlap  folyamatos  keresőképtelenség  igazolásához  (EB_FOLYKK_01)
nyomtatvány (05.08)
Kifizetőt terhelő juttatások export-import (05.07)
Őstermelői kifizetések export-import (05.06)
Bérfeladás (.xls) fájl (05.06)
Infotéka bérfeladás fájl (04.12)
Bérfeladás listákon a KIVA adatok megjelenítése (04.11)
TB kifizetőhely – táppénz számítás módja (04.11)
Importálható az IGÉNYBEJELENTÉS az egészségbiztosítási  pénzbeli  ellátásokra és a baleseti
táppénzre,  valamint  a  méltányosságból  igénybe vehető  pénzbeli  ellátásokra  (EB_IGBEJ_01)
nyomtatvány (04.02.)
2009 negyedéves munkaügyi statisztika módosítása (04.02)

Ellátási jegyzék
A TB kifizetőhelyi nyomtatványok között, a “TB kifizetőhely ” /  “Kimutatások” / “Ellátási jegyzék”
menüpontban készíthető el .xls formátumban az Egészségbiztosítási pénzbeli- és baleseti táppénz
ellátási jegyzék nyomtatvány, a MÁK formátumának megfelelő adattartalommal.

Az  Egészségbiztosítási  pénzbeli-  és  baleseti  táppénz  ellátási  jegyzék  nyomtatvány  a  Fizetési
jegyzék  az  egészségbiztosítás  ellátásairól  és  baleseti  táppénzről  nyomtatványt  (Havi  fizetési
jegyzék)  illetve  a  Segélyezési  pénztárnapló  nyomtatványt  váltja  fel  2024.07.01-től.

A  táppénz  hozzájárulás  és  a  TB  kifizetőhelyi  költségtérítés  a  TB  adatszolgáltatás  gyűjtése  után
kerül  a  nyomtatványra.
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Személyi adatok import fájl bővítése
A nyár folyamán több (diákokkal és őstermelőkkel kapcsolatos) adattal is bővítettük a személyi
adatok import fájl tartalmát, így már több adat automatikus kitöltésére van lehetőség.

Új utalás fájl formátum: Magyar Államkincstár Egységes Kincstári Fájl Szerkezet (.TXT)
Az “Utalás/Feladás ” /  “Utalás” menüpontban új  utalás fájl  formátum készíthető el  a Magyar
Államkincstár rendszere felé Egységes Kincstári Fájl Szerkezet (.TXT) néven.

T1041 bejelentőlap készítése a számfejtésben 1202, 1203, 1204 OEP jogviszony kódok esetén
A 7-es egyéb jogviszonyban 1202, 1203, 1204 OEP jogviszony kóddal foglalkoztatottak esetében,
lehetőség van a számfejtési időszak alapján a számfejtésben a “Számfejtés ” / “Havi számfejtés”
és a “Számfejtés ” / “Számfejtés eltérő időszakra” menüpontokban T1041 bejelentőlapot készíteni.

T1041 bejelentőlap készítése a számfejtésben

Ezt a funkciót akkor célszerű használni, ha a számfejtéskor dől el, hogy az adott foglalkoztatás
biztosítási jogviszonyt eredményez-e, illetve, ha folyamatos megbízási szerződéssel van a személy
foglalkoztatva, és ezért minden hónapban bejelentőlapot kell készíteni.

Havi alapbér import
A “Személyek ” / “Havi alapbér import” menüpontban van lehetőség a 100/00 Havi alapbér jogcím
változásait beimportálni a Novitax bérszámfejtő programba.

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/06/Bejelentolap-keszites-a-szamfejtesben.png
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Havi alapbér import

Munkaerőpiacra lépők kedvezményének változása
2024.08.01-től létesített munkaviszony esetében, a munkaerőpiacra lépők szociális hozzájárulási
adóból  érvényesíthető kedvezmény összege maximum a minimálbér után a 2.§ (1)  bekezdés
szerinti adómérték az első évben, az ezt követő hat hónapban maximum a minimálbér után a 2.§
(1) bekezdés szerinti adómérték 50 százalékával megállapított összege.

Figyelem!
A 2024.08. hónapra készítendő, 2024.09.12-ig beküldendő 2408 adatszolgáltatás elkészítéséhez új
ÁNYK nyomtatvány várható, ezért annak elkészítése előtt a Novitax bérszámfejtő program és az
ÁNYK 2408 nyomtatvány frissítése is javasolt!

Jelezni fogjuk, ahogy az új verzió elérhető!

Éves bérfeladás lista fizikai és szellemi szűréssel
A “Kimutatások ” / “Éves listák” / “Kartonok, feladások” / “Éves bérfeladás” lista lekérhető csak
szellemi vagy csak fizikai munkakörre.

A  fizikai  munkakört,  a  Személyi  adatokban,  a  Munkügyi  adatok  fülön  lehet  jelölni,  a  Fizikai

https://tudastar.novitax.hu/havi-alapber-import/
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munkakör (létszám statisztika szempontjából)  paraméter bejelölésével.  Ha a paramétert
nem jelöljük, akkor az adott személy adott időszaki jogviszonya szellemi besorolásúnak minősül. A
paramétert a FEOR szám alapján a Novitax bérszámfejtő program is bejelöli automatikusan.

Rehabilitációs hozzájárulási előleg nyilvántartása
A Novitax bérszámfejtő program rehabilitációs hozzájárulás kalkulációt készít a “Nyilvántartások ”
/ “Rehabilitációs hozzájárulás előleg” menüpontban.

Rehabilitációs
hozzájárulási előleg
nyilvántartása

TB kifizetőhely – Ellátások – folyamatos biztosítási idő
A folyamatos biztosítási idő megállapításánál módosítottuk a kieső idők figyelembevételét.

Navision bérfeladás (.xls)
Az “Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás ” / “Navision bérfeladás (.xls)” menüpontban elkészíthető
egy xls formátumú bérfeladás fájl a Navison könyvelő programnak.

https://tudastar.novitax.hu/rehabilitacios-hozzajarulasi-eloleg-nyilvantartasa/
https://tudastar.novitax.hu/rehabilitacios-hozzajarulasi-eloleg-nyilvantartasa/
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Iker GYED a TB xml adatszolgálatásban
A TB ellátás rögzítésekor, az Iker GYED jelölése esetén, az azonos születési dátumú gyermekeket
begyűjti a bérszámfejtő program a TB xml fájl készítésekor.

Továbbra is csak egy gyermeket lehet kiválasztani, a Részletező lap javításában és a listán sem
jelenítünk meg több gyermeket,  csak a TB xml  fájl  fogja tartalmazni  a  további  gyermek(ek)
adatait.

Költségnyilatkozat kódok
A Személyi adatokban, a Bevallás fülön lehetőség van a különböző költségtérítések nyilatkozat
kódjainak a beállítására, amelyek importálásra kerülnek a 2408M-04-es lap megfelelő soraiba.

Figyelem!

A helyes adatszolgáltatás elkészítéséhez szükséges a költségnyilatkozat kódok helyes beállítása,
mert azokat már próbálja automatikusan tölteni a Novitax bérszámfejtő program!

Számfejtő lapon a munkaszám és a részleg megjelenítése
A Számfejtő  lap  lekérésénél  lehetőség  van  a  személynél  beállított  munkaszám és  a  részleg
megjelenítésére a Megjelenítési beállítások fülön.

Importálható  az  Adatlap  folyamatos  keresőképtelenség  igazolásához  (EB_FOLYKK_01)
nyomtatvány
Az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “MÁK”  /  “Adatlap  folyamatos  keresőképtelenség  igazolásához
(EB_FOLYKK_01)”  menüpontban  elkészíthető  az  importálható  xml  fájl  a  folyamatos
keresőképtelenség  igazolására,  mely  feltölthető  a  SZÜF  felületre.

Lehetőség  van  az  ellátás,  az  eljáró  kormányhivatal,  az  ügyazonosító,  a  keresőképtelenség
időtartama  (insert  gomb  megnyomásával)  és  a  továbbra  is  keresőképtelen  paraméter
megadására.
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Ezzel  egyidejűleg  az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “MÁK”  /  “Adatlap  folyamatos  keresőképtelenség
igazolásához”  menüpontban  található  korábbi  ÁNYK  programba  importálható  régi  formátumú
segédletet megszüntettük.

Kifizetőt terhelő juttatások export-import
A “Nyilvántartások ” / “Kiegészítő nyilvántartások 08-ashoz” / “Egyes meghatározott juttatások”
menüpontban lehetőség van adatokat exportálni és importálni csv formátumban.

Kifizetőt terhelő
juttatások import

Őstermelői kifizetések export-import
A  “Nyilvántartások  ”  /  “Kiegészítő  nyilvántartások  08-ashoz”  /  “Őstermelői  kifizetések”
menüpontban  az  őstermelői  kifizetések  adataiból  lehetőség  van  csv  formátumú  export  fájlt
készíteni. Ugyanazzal a formátummal az adatok importálására is van lehetőség csv formátumban.

Őstermelői
kifizetések
importálása

https://tudastar.novitax.hu/kifizetot-terhelo-juttatasok-import/
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Bérfeladás (.xls) fájl
Az “Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás ” / “Bérfeladás (.xls)” menüpontban elkészíthető egy xls
formátumú egyszerű bérfeladás fájl.

Infotéka bérfeladás fájl
Az “Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás ” / “Infotéka Kontír.NET (.xml)” menüpontban elkészíthető
az xml formátumú bérfeladás fájl az Infotéka könyvelő programnak.

Bérfeladás listákon a KIVA adatok megjelenítése
A havi és éves bérfeladás listák lekérésekor lehetőség van KIVA adózási forma esetén a KIVA
előleg adatok megjelenítésére.

http://www.novitax.hu
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KIVA előleg a bérfeladás listákon

TB kifizetőhely – táppénz számítás módja
A  biztosítás  szünetelése  típusú  kieső  idők  figyelembevételét  módosítottuk  a  TB  kifizetőhelyi
modulban,  a  táppénz  számítás  módjának  meghatározásakor.

2009 negyedéves munkaügyi statisztika módosítása
A 2009 negyedéves munkaügyi statisztikán az óraszámok gyűjtésén módosítottunk.

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/03/KIVA-eloleg-berfeladas.png
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Javasoljuk az új verzióval készíteni el a 2009 negyedéves munkaügyi statisztika adatszolgáltatást!

Importálható az igénybejelentés az egészségbiztosítási pénzbeli ellátásokra és a baleseti
táppénzre, valamint a méltányosságból igénybe vehető pénzbeli ellátásokra (EB_IGBEJ_01)
nyomtatvány
Az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “MÁK”  /  “Igénybejelentés  egb.  pénzbeli  ellátásokra  (EB_IGBEJ_01)”
menüpontban elkészíthető az importálható xml fájl, mely feltölthető a SZÜF felületre.

Lehetőség  van  az  ellátás,  a  folyósítás  formájának,  a  hozzátartozók  és  a  kedvezmények
kiválasztására, valamint a kieső időket automatikusan felgyűjti a program a munkaidő analitikából.

Igénybejelentés
egbiztosítási
pénzbeli ellátásokra
(EB_IGBEJ_01)

Ezzel egyidejűleg az “Adatszolgáltatás ” / “MÁK” / “Foglalkoztatói igazolás” menüpontban található
korábbi ÁNYK programba importálható régi formátumú segédletet megszüntettük.
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